
Frage 2 - Bitte tragen Sie hier ihr kurzes Feedback ein!
Stand: 29. Okt. 2022, 00:04 Uhr, Umfrage "Evaluation-Bildungswege---Integrationsprozesse-durch-
Bildung-"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 16 (alle Teilnehmer)
Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de
Statusdaten
von 16 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 16 100%
Frage beantwortet 14 87.50%
Frage nicht beantwortet 2 12.50%
Ergebnis-Details für Bitte tragen Sie hier ihr kurzes Feedback ein!
Anzahl Antworten 14 Anzahl eindeutige 14
Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
? 1 7.14%
Der tag war zu lang (bis ca. 14:00 wäre besser). manchmal hat mir der "rote faden" zwischen den
unterschiedlichen beiträgen gefehlt. 1 7.14%

Die veranstaltungen waren insgesamt zu lang (9:00-17:00) und dann zu dicht terminiert. da war die
teilnahme arbeitsorganisatorisch schwierig. 1 7.14%

Die überschaubare teilnehmerzahl 1 7.14%
Face to face diskussionen. 1 7.14%
Ich konnte ja leider nur halbtags dabei sein - der vormittag war für mich spannend 1 7.14%
Insgesamt zeitlich etwas zu lang 1 7.14%
Länge der gesamtveranstaltung/ zeitliche belastung 1 7.14%
Manchmal etwas zu getacktet, unklare zielgruppe (zu breite zielgruppe), deshalb vorträge teilweise zu
hohes/niedrigesniveau 1 7.14%

Nicht alle betroffengruppen waren vertreten 1 7.14%
Nicht gefallen hat mir, dass ich nur am ersten vormittag teilnehmen konnte 1 7.14%
Nichts 1 7.14%
Partnerschulen, bzw. andere bildungseinrichtungen einladen, andere branchen (fokus pflege) 1 7.14%
Programm kürzer, mehrere berufsfelder/branchen behandeln 1 7.14%
Gesamt 14 100%


